



ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

25.08.2016 № 2123

г. Брянск

О проведении мониторинга знаний по математике обучающихся 5,6 и 7 классов образовательных организаций Брянской области (сентябрь-октябрь 2016)

В целях реализации соглашения о сотрудничестве между ООО «Электронная школа» («Знаника») и департаментом образования и науки Брянской области по вопросам проведения на территории Брянской области в конце сентября – начале октября 2016 года мониторинга знаний школьников 5,6 и 7 классов по математике (далее - Мониторинг)

П Р И К А З Ы В А Ю:

1. ГАУ "Брянский областной центр оценки качества образования" (директор Мисникова Е.Е.):

- назначить лицо, ответственное за проведение мониторинга на уровне региона;

- организовать и провести Мониторинг в сентябре - октябре 2016г.

2. Утвердить список образовательных организаций для участия в Мониторинге (Приложение 1).

3. Утвердить список сотрудников муниципальных образований, ответственных за проведение Мониторинга в своих образованиях (Приложение 2).

4. Утвердить список сотрудников общеобразовательных организаций, ответственных за проведение Мониторинга в своих организациях (Приложение 3).

5. Утвердить Порядок взаимодействия при подготовке и проведении регионального мониторинга математических знаний в 5-7 классах 2016 года (Приложение 4).

5. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Директор департамента

В.Н. Оборотов

Утвержден
приказом департамента образования и науки
Брянской области от 25.08.2016 № 2123

Порядок взаимодействия при подготовке и проведении регионального мониторинга математических знаний в 5-7 классах 2016 года

Мероприятия проводятся в рамках соглашения о сотрудничестве от 25 июля 2016 года между Департаментом образования и науки Брянской области (далее именуемый Регион) и ООО «Электронная школа» (далее именуемое Знаника), в соответствии с приказами Департамента и науки Брянской области.

В качестве информационной среды для проведения используются ресурсы znanika.ru и school.znanika.ru (именуемый далее Рабочий кабинет). Все услуги, получаемые в информационной системе в рамках регионального мониторинга математических знаний в 5-7 классе 2016 года, предоставляются бесплатно, не предполагают внесения организационных взносов или других форм оплаты.

Учащиеся проходят мониторинг знаний в своих образовательных организациях (далее по тексту ОО).

Работы по мероприятию разделены на следующие этапы:

- подготовка мероприятия,
- проведение мероприятия,
- проверка и подведение итогов, составление отчетов.

Подготовка мероприятия

В срок до 8 сентября 2016 года Регион получает данный порядок взаимодействия и инструкции (руководства) по использованию информационной системы.

Выполняется назначение ответственных по районам (далее - муниципальный уровень) для проведения мероприятий и назначение ответственных по каждому участвующему ОО (далее - школьный уровень). Количество и состав участвующих ОО определяется Регионом.

Ответственные муниципального и школьного уровня сообщаются в Знанику с указанием ФИО, телефона и электронной почты. В информационной системе используется в качестве уникального идентификатора адрес электронной почты. Он же используется для оповещения. При изменении и/или добавлении ответственных по ОО доступ в информационную систему (изменении/заведение учетной записи) осуществляется по запросу ответственным сотрудникам Знаники.

Регион доводит инструкции по подготовке и по проведению мероприятия до муниципального и школьного уровня (инструкции [1]-[5]).

В срок с 8 сентября до 13 сентября ответственные по ОО регистрируются в информационной системе согласно инструкции. Статистика по регистрациям и использованию системы регулярно сводится в отчет и отправляется представителям муниципального уровня.

В срок с 14 сентября до 19 сентября ответственные по ОО в информационной системе скачивают инструкции для подготовки и для проведения мероприятия (инструкции [1]-[4]). При обновлении материалов оповещение участников производится средствами электронной почты. Ответственный доводит инструкции ([1],[2]) до учителей-предметников ОО. В срок с 14 сентября до 19 сентября ответственные по ОО скачивают в информационной системе спецификации, демонстрационные версии и сопутствующие материалы для подготовки к мероприятию.

В срок с 14 сентября до 21 сентября ответственные по ОО осуществляют в информационной системе регистрацию учителей-предметников ОО соответствующих классов, учащиеся которых участвуют в мониторинге согласно инструкции [3].

В срок с 14 сентября до 21 сентября ответственные по ОО осуществляют в информационной системе регистрацию учащихся ОО соответствующих классов для проведения мониторинга математических знаний согласно инструкции [3].

В срок с 19 сентября до 22 сентября ответственные по ОО скачивают КИМы для проведения мероприятия, осуществляют размножение необходимого числа комплектов.

Ответственными по ОО совместно с учителями-предметниками осуществляется инструктирование учащихся при подготовке и перед проведением мониторинга.

Сотрудники Знаники осуществляют своевременную доступность материалов в Рабочем кабинете (информационной системе) и работоспособность информационной системы.

Проведение мероприятия

Проведением мероприятия называются очные действия ответственных школьного уровня, учителей-предметников и учащихся в ОО, связанные с написанием/решением заданий учащимися, загрузкой оцифрованных работ в информационную систему.

В срок с 22 сентября до 5 октября 2016 года ответственные по ОО обеспечивают проведение мониторинга. Инструкции для учителей-предметников по проведению мониторинга [2] доступны в информационной системе.

После проведения работы учащихся собираются, оцифровываются и загружаются в информационную систему согласно инструкции ответственными по ОО [4].

Ответственные муниципального уровня контролируют своевременную загрузку работ учащихся в ОО, получают регулярные отчеты по процессу загрузки работ на электронную почту по каждому ОО.

В срок до 6 октября 2016 года ответственные муниципального уровня сообщают в Знанику о завершении загрузки работ в информационную систему всеми ОО соответствующего района. Сообщение отправляется ответственному лицу Знаники по электронной почте с указанием района/муниципалитета и региона (субъекта федерации) проведения мероприятий.

Сотрудники Знаники осуществляют своевременную доступность материалов в Рабочем кабинете (информационной системе) и работоспособность информационной системы, оповещают о плановых технических работах по электронной почте.

Проверка и подведение итогов, составление отчетов

Сотрудники Знаники в срок до 5 декабря 2016 года осуществляют обработку, проверку загруженных работ учащихся. В соответствии со спецификацией производится оценка работ учащихся.

На основании оценок формируются наборы отчетов разных уровней:

- по классам (по каждому участвовавшему классу ОО),
- по ОО,
- по району (муниципалитету),
- по региону (субъекту федерации).

Отчеты по региону направляются в Департамент образования и науки Брянской области.

Уведомления о готовности отчетов и отчеты по ОО и району направляются ответственным муниципального уровня по электронной почте.

Уведомления о готовности отчетов и отчеты по ОО и классам направляются ответственным по школе.

Прочее

В случае недоступности почтовой системы, отметки почтовых сообщений от Знаники как нежелательных или как "Спам", оповещение на данную электронную почту перестают отправляться согласно стандартам и протоколам сетевого обмена сообщениями. Факт недоставки и/или отписки от оповещения и/или перемещения в "Спам" технически фиксируется.

При использовании информационной системы пользователь получает стандартные сообщения знакомства с проектом. При подаче заявок на коммерческие мероприятия и/или скачивании материалов по ним, пользователь получает коммерческие оповещения, связанные с этим мероприятием и аналогичные.

Знаника не несет ответственности за нарушения в оповещении муниципального уровня или школьного уровня, связанные с описанными выше положениями.

По вопросам работы информационной системы непрерывно функционирует пользовательская поддержка. Для обращения в поддержку ответственные муниципального и школьного уровня могут создавать Обращения в информационной системе и использовать доступные на сайте инструкции.